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Μια ξεχωριστή παράσταση θεάτρου σκιών που μεταφέρει στους μικρούς και μεγαλύτερους θεατές το

ηρωικό άρωμα, αλλά και την αυτοθυσία των αγωνιστών του 21’ φιλοξενεί ο δήμος Πυλαίας – Χοριάτη την

Κυριακή 17 Οκτωβρίου, ώρα 12πμ στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» σε συνεργασία με το

ΚΕ.ΠΟ.ΘΕ. στο πλαίσιο του εορτασμού των 200 χρόνων από την ελληνική επανάσταση.

Πρόκειται για μια συναρπαστική ιστορία του θρυλικού, αγαπημένου μας Καραγκιόζη με τίτλο «Ο ήρωας

της Αλαμάνας, Αθανάσιος Διάκος», διάρκειας μίας ώρας, που παρουσιάζει το θέατρο σκιών του

ταλαντούχου καραγκιοζοπαίκτη Χρήστου Στανίση με συνεργάτες τον Μιχάλη Αναστασίου (λαούτο –

τραγούδι), τη Μελίνα Μπιτζίδου (σαντούρι – τραγούδι) και τον Χρήστο Δανά (βιολί – τραγούδι).

Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Ο Καραγκιόζης κλείνεται σε μοναστήρι και γίνεται καντηλανάφτης. Εκεί είναι

καλόγερος και ο Αθανάσιος Διάκος. Στο μοναστήρι μπαίνουν Τούρκοι και αρχίζουν να τρώνε και να

γλεντάνε. Όταν όμως σπάζουν τα άγια εικονίσματα, ο Διάκος αρπάζει ένα κουμπούρι και τους σκοτώνει.

Μαζί με τον Καραγκιόζη φεύγουν και πάνε να συναντήσουν τον Οδυσσέα Ανδρούτσο. Μετά τη μάχη της

Αλαμάνας ο Ομέρ Βρυώνης συλλαμβάνει τον Διάκο, του ζητάει να αλλάξει την πίστη του, ο Διάκος όμως

αρνείται και τότε ο Ομέρ Βρυώνης διατάζει να τον θανατώσουν με μαρτυρικό τρόπο. Να τον

σουβλίσουν…

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ με τηλεφωνική κράτηση προσκλήσεων στο τηλέφωνο: 2313 30 10 62. Η

κράτηση ισχύει για ένα έως τέσσερα άτομα και οι προσκλήσεις παραλαμβάνονται από το Γραφείου του

Τμήματος Πολιτισμού της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και Τουρισμού, (Σαμανίδη 21, Πανόραμα) μέχρι την

Παρασκευή 15 Οκτωβρίου, από τις 10.00 έως τις 15.00.

Η εκδήλωση είναι μικτή που σημαίνει ότι: η είσοδος επιτρέπεται είτε με: 

• επίδειξη εγγράφων ή ηλεκτρονικών πιστοποιητικών νόσησης ή εμβολιασμού καθώς και με αρνητικό

rapid test 48 ωρών για τους 12 ετών και άνω 

είτε με 

• αρνητικό self test 24ωρών για τα παιδιά από 4 έως και 11 ετών.
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Πρόσκληση σε Workshop του έργου EnvironmentYou – Πως να δηλώσετε συμμετοχή

Ο “Ήρωας της Αλαμάνας Αθανάσιος Διάκος” στο θέατρο σκιών στο Πανόραμα

Τελετή Απότισης Τιμής σε μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ που

αποχωρούν

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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